

践行科学审计理念 发挥审计监督职能

省政府昨召开全省审计工作电视电话会议

本报讯 昨天上午,省政府召开全省审计工作电视电话会议,贯彻落实全国审计工作会议和省委经济工作会议精神,回顾总结2015年全省审计工作,研究部署2016年工作任务。县委副书记、县长姜景峰在温州分会场参加会议,县审计、发改、经信、财政等单位有关负责人在永嘉分会场参加会议。

会议指出,今年是十三五的开局之年,也是我省提出高水平全面建成小康社会的第一年,全省审计机关要围绕省委省政府工作大局和新时期审计工作新要求,进一步增强责任感和使命感。立足依法行使审计保障和监督两大职能,践行科学审计理念,突出审计重点,强化审计整改,提高审计成效,完善审计制度,不断开创审计事业发展新局面,为全省高水平建成小康社

会提供强有力的审计支撑。会议强调,全省审计机关要全面关注各领域政策落实情况,把推动政策落实与促进制度完善结合起来,把握宏观政策与立足各地实际结合起来,树立正面典型与强化追责问责结合起来,确保中央省委各项政策措施落实到位,打通政策措施贯彻落实的最前一公里和最后一公里。要以审计整改运用为重要抓手,切实维护审计监督权威、政府权威和公信力。要以省以下审计机关财物管理改革试点为契机,力争为全国审计改革找路子、找经验,确保改革不落空。抓好审计监督全覆盖和审计整改成果的运用,搞好审计机关人、财、物管理,更好地发挥审计的监督职能,促进全省改革发展在“十三五”中取得良好开局。

记者 邵建新

私搭乱建 污染环境

北城街道持续三天拆除15处违章建筑1.2万平方米



本报讯 昨天,北城街道联合国土、住建、电力等部门开展拆除行动,对一些违章和污染环境的养殖场及民居私搭乱建棚屋进行拆除。这次拆除行动持续三天,将拆除15处违章建筑计12000多平方米。

是日上午,拆违人员来到北城街道阮家山村,该村公路边是一处巨大的养殖棚,用竹子和帆布搭建而成,一直从事养猪行业。记者看到该养殖场已经全部腾空,拆违人员动用大型破碎机顺利完成拆除工作。随后,拆违人员来到柯师湾村,在该村一处养殖场内仍然饲养着大小不一的生猪,由

于业主拒绝配合拆违行动,只能对该养殖场进行强制拆除,但为了不产生猪造成损失,拆除过程比较缓慢。

北城街道有关人员告诉记者,此次要拆除的15个违章点大部分是养殖场,拆除之前,街道人员已经做了大量的前期工作,有一些违章点以前已进行过初步拆除,此次拆除过程中还发现部分养殖场有死灰复燃的情况。

记者 孙佰林



城乡环境大改善 宜居城市显魅力

——永嘉“十二五”发展成就综述·城建篇



城北一角 陈雁豪摄

如果要问永嘉这几年发生的最大变化是什么?答案不约而同,一定是城乡环境、面貌和品质的华丽转身。

随着“五水共治”、“四边三化”、“三改一拆”等工作的推进,我县基础设施建设和民生工程不断夯实,争分夺秒的发展速度与催人奋进的跨越激情,让行走在街头巷尾的市民信心满怀。

激情满怀加快建设速度

毫无疑问,“十二五”期间是全县城乡建设发展最快的五年。这五年,我县城市建设突飞猛进,重大基础设施突破重围,群众幸福指数节节攀升;自区划调整以来,我县不断加强规划编制和管理,促进城乡建设健康有序发展,以县域总体规划为基础,以控制引导规划近期建设规划为主体,以专业专项规划为保障的三层规划体系基本形成,同时进一步提升农村发展的质量和水平,五年全县累计完成642个村的控规,占全县902个行政村总数70%。

一组数据足以说明一切:五年来,我县城乡基础设施网络逐步完善,精心组织推进一批交通、能源、水利等重大项目,累计完成全社会固定资产投资1150亿元,是“十一五”的4.5倍。

“十二五”期间,我县城乡统筹协调推进亮点:围绕“一核两区”县域发展总体格局,瓯江北岸新城建设加快,桥头、桥下分别列入全国重点镇、省级中心镇;被国务院综改办列为全国“一事一议”美丽乡村建设试点县,楠溪江国家5A级旅游景区创建有序推进……

基础夯实带来舒适生活

城市建设始于基础设施建设。五年来,我县始终把夯实城市基础设施作为提升城市人居环境的重点,从便民利民的角度建设城市。这五年,我以城镇污水处理为重点助力“五水共治”,上塘、瓯北城区的一批供水、排水、污水处理工程实施,使城市生活污水得到有效处理,瓯

北标准堤西段、上塘鹤浦河、菇溪河等45个滨水公园建设,让往日的黑臭河成为如今鸟语花香、绿树如茵的休闲公园,全面改善了县城水环境,逐步实现依水宜居的浙南美丽乡村。

在农村,脏乱差、破旧烂等面貌已成昨日黄花,如今的永嘉大地上,美丽乡村的建设硕果累累,全县已累计574个村通过省、市级整治村建设,8个镇街完成镇街整治建设,并建成755个新农村电气化村、460个生态村和454个文明村。一方面,我县通过推进垃圾处理、污水处理、卫生改厕、村道硬化、村庄绿化等基础设施建设,大力实施立面改造、广告牌治理、田园风光打造、高速公路景观提升等重点工程,着力改善农村人居环境;另一方面,以古村落保护利用为重点,优化乡村空间布局,对境内200多个历史文化、自然生态、民俗风情村落进行梳理、保护和利用,对分散农村村民进行农房集聚、新社区建设,推进中心村培育建设,从而实现乡村

空间的优化布局。

同时,以城乡统筹改革为途径,促进城乡一体发展,通过“三分三改”,积极推进农村产权制度改革,着力破除城乡二元结构,加快推进新型城镇化建设以及农村公共服务体系建设,促进城乡一体化发展,让农民过上市民一样的生活。

宜居城市彰显生态魅力

夯实基础不单是基础设施的问题,而是与生活息息相关的一切。在工业化、城镇化快速发展的大背景下,人民更加关注居住环境的优渥程度,为避免将城市建设成“水泥森林”,我县着力打造生态宜居城市,让市民自由呼吸、尽情放松。

瓯北滨江公园位于永嘉与温州隔江的南大门,从温州市区隔江望来,会对这座城市留下最初印象,擦亮城市的“脸面”后,这座城的美才能更好地显露!除了它之外,上塘的鹤浦公园、桥头的菇溪河公园、岩头的

展望“十三五”

县住建局局长 李圣积

今后五年,我县将全力做好县城规划建设,改善县城人居环境。认真分析研究“县城总规”、“控规”、“修规”修编工作,抓紧完成各类专项规划修编,继续优化和调整县城建成区范围内的各项规划;合理编制村庄规划,争取保留村庄特色,适应村庄发展,加强区划调整后部分镇、乡规划修编工作;加大对规划违法行为的处罚力度,继续抓好城市违法建筑治理工作。

城乡基础设施建设方面,继续深化“五水共治”,建设美丽浙南水乡,力保创成省级园林城市。住房保障民生领域方面,加快推进城中村(旧村)改造,在旧城改造和棚户区改造方面集中精干力量稳步扎实推进项目建设,推进上塘中后村、瓯北清水埠、三江13#、14#地块、黄田岭下等项目旧村改造或组团式改造,做好拆迁货币安置工作。继续做好经济适用房分配、公租房配租等住房困难户保障工作,推进以满足新市民住房需求为主的住房体制改革。

南滨滨水公园……如今的永嘉大地上,大片大片的“绿地”在装扮着人们的生活,不畏严寒的群众置身“绿”中健身、休闲,充满自信而有活力的步伐正是当下永嘉最生动的表情。

去年开始,永嘉举全县之力、集全民之智,深入实施“五水共治”建设美丽浙南水乡,集中火力吹响“清三河”攻坚战号角,先后开展垃圾河整治大会战、黑臭河整治攻坚战等行动,完成整治垃圾河58条,黑臭河25条并通过验收;成功入选首届“浙江最具魅力新水乡”,被授予全省“五水共治”工作优秀县“大禹鼎”,全省农村生活污水治理工作优胜县、全省水利工作综合考核优秀县,成为全市唯一获得全省治水工作“三优秀”的县。

记者 厉定武



传统产业通病凸显 转型升级面临考验

特色小镇助力桥下教玩具再创辉煌

在桥下镇,沿着49省道一路行来,省道两旁一排民房几乎家家都挂着玩具生产公司牌子,沿街隔几米就有一处滑梯、城堡等儿童游乐设备,民房门口四处可见堆放着的海洋球、塑料积木,路边经常可以看见正在装卸货物的卡车,特别是桥下教玩具市场附近,更是人流密集,当地教玩具市场的繁荣可见一斑。

但是,繁荣的背后却隐藏着危机。桥下镇党委书记周望欣告诉记者,桥下是国内影响力最深、产业链最完善的教玩具生产基地和营销中心,近年来教玩具产品同质化、互相压价恶性竞争等块状经济固有的通病逐渐凸显,随

着国内其他一些教玩具生产基地的兴起,“中国教玩具之都”桥下镇面临转型升级的考验。

据了解,桥下镇有490余家教玩具企业,但大多数是家庭作坊,成规模的企业仅有永浪、凯奇、奇特乐等几家。面对经济发展的新常态,桥下镇政府、教玩具行业协会及教玩具企业自身都开始了探索教玩具产业转型升级之路。“有不足,但更有底蕴;有差距,但更要有信心。”周望欣说,眼下正是桥下镇教玩具行业由传统制造业向文化创意产业融合延伸的最关键时期,桥下镇政府相继推出了一系列的产业发展规划及产业整合方

案。“十三五”期间,桥下将以“乐智谷”玩具智造小镇建设为契机,深入实施教玩具产业“做专、做大、做强”战略,推进桥下教玩具企业转型升级,提升“中国教玩具之都”的区域品牌影响力。

根据玩具智造小镇规划,桥下将重点建设乐智谷主题园、教玩具孵化园、教玩具创业园、教玩具产业园提升项目、教玩具商贸综合体项目等5大项目,以永嘉良好的教玩具制造业为基础,进一步拓展培育动力类玩具产业,通过融入文化创意、衍生动漫产品,着力建设集研发设计、展示销售、游乐体验、创业孵化等功能于一体的产业集聚区,

切实形成以时尚智造为引领、以创意生活为核心、以休闲旅游为目的“乐智谷”特色小镇。同时,该镇正在着手“中国教玩具之都”宣传的街景规划,在重要路口、公共空地绿化广场计划建设充分展示桥下教玩具文化的“风情大道”,展示区,提升教玩具之都的外观形象。

针对小微企业发展受土地要素制约,该镇全力推进智能教玩具产业园和教玩具文化创意园两个小微企业创业园建设。目前,桥下智能教玩具产业园顺利进场施工,教玩具文化创意园已完成土地审批。另一方面,现有的洋湾、八里、梅岙、小京岙四

个工业基地开始全面升级,进一步推进标准厂房建设,为教玩具产业发展提供更大空间。

周望欣满怀信心地说,作为先进制造业集聚区“一园多点”中的重要环节,依托桥下镇“中国教玩具之都”的品牌优势,桥下将建成集“生产研发、教育培训、休闲旅游、市场展览、电商物流”于一体的玩具特色小镇,为桥下教玩具行业再创辉煌增添助力。

记者 厉定武



永嘉恒升村镇银行 YONGJIA HENGSHENG RURAL BANK
农房贷
借款人以自有集体土地房产作为抵押担保的贷款
最高可申请贷款50万元
最低可执行月利率5.7%
详询当地营业网点或垂询66996900

ICBC 中国工商银行 永嘉支行
工行“天天惠·季季利”火热发售
无须设置保底金额
活期存款可享定期
基准利率上浮20%的收益
最高可达5.1%
详询工行网点或客户经理
网站www.icbc.com.cn 服务热线 95588

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA
车贷宝 非息最低价
在车行购车 到农行贷款
总体费用下降30%、办理费用最高省75%
月利率最低2.5%
咨询电话: 67223776 网址: www.abchina.com

丰收贷记卡ETC业务
省时 省心 省钱 省油
免费预约办理
省内高速公路通行费9.7折
致电4008057705预约或
关注微信公众号“永嘉农商银行”预约
永嘉农商银行 4008057705

今日导读
90后女孩 吴佳佳和她的水彩故事
楠溪江周末1版

胖猛舟: 镜头下的楠溪江永恒符号
楠溪江周末4版



今日永嘉: 报是家乡亲
数字报: 点击永嘉网、电子阅报屏浏览
永嘉网: http://www.yjnet.cn
电子阅报屏: 互动式全媒体 全省首家

永嘉手机报: 编辑3911发送到10086 订阅读, 3元/月
民意留言板: 访问网址http://liuyan.yjnet.cn

中国永嘉·微博: @yjxc2012
中国永嘉·微信: 账号 yjxxwxxzx

市民监督团: 热线 82972222
记者帮帮团: 热线 67261234

值班新闻总监: 汤海鹏 责编: 方炳光 电话: 57677753 信箱: jynews@126.com
版式总监: 龚萍 版式: 胡艳棠 新闻监督: 姜磊举报电话: 57677755 投递投诉电话: 57677751